®rao

INSTRUCTIONS DE MONTAGE

MARQUE DU CHARIOT

CATERPILLAR

TYPE DU CHARIOT

DP/GP 15/18/20/25/30/35 NTD

DESIGNATION PRODUIT

CABINE RIGIDE
CHAUFFAGE

K.B.O - 35 rue du petit bois, 69440 Mornan t, France Tél +33 437 411 760
SIRET 509 151 361 00029 — TVA FR42509151361 Fax +33 437 411 769
RC Lyon N°C69019043191 www.cabine-kbo.com



®rao

Suivi des modifications et améliorations

Indice Date Déscription des modifications Réalisé par : | Modifié par
A 12/11/2013 | Création du document PN
B 28/07/2014 | Modification du schéma électrique + Mise a jour suite changement de moteur d’essuie-glace arriere PN
D
E
F
G
H
|

Vous pouvez télécharger sur notre site internet www.cabine-kbo.com les derniéres versions des Instructions de montage

K.B.O - 35 rue du petit bois, 69440 Mornant, France Tél +33 437 411 760
SIRET 509 151 361 00029 — TVA FR42509151361 Fax +33 437 411 769
RC Lyon N°C69019043191 www.cabine-kbo.com


http://www.cabine-kbo.com/

Ordre de Montage

A. Montage Equipement électrique (Partie 1) 4

B. Montage du Toit 8

C. Montage du Panneau avant 10
D. Montage du Panneau arriere 13
E. Montage des Portes Métalliques 17
F. Montage Equipement électrique (Partie 2) 20
G. Montage du Chauffage 22

Edition : B 28/07/2014



A. Equipement électrique (Partie 1)

> slectrique

emae

1. Sch

3SSYN
\e A A+ .k/
JION _H_
uolep L
q 1ON JIoN
>,
uoLepy Aﬁ JloN/nalg Juelg
© D,
oue|gmalg ua/aunep e o
nag < abnoy e
honah € r_vo
4
alaule aoe|b C
-2INsSa IN3BJON @ ,|/
—
4

Z 2oe|b-ane| adwod

alaule aoe|b-ane| }o
aoe|f-ainssa Inajdnuiajy|

v0I
—
—1

20l

I

©] |

abeyneyn

abnoy

110N

-2INss3,p INSJO\

il

w0l

JueAe aoe|b-ainssa
Inajopy Jnadnisjul

n
IoN -
C
naig
ﬁ JVO
abnoy
(
M 1ION uoLepy abnoy
% “JIoN/n3|g JIoN
e
oue|g/nalg na|g
na|g abnoy
jueAy aoe|b

\u

®

aoe|f-ane| adwod

28/07/2014

Edition : B



2. Enlever la tdle de plancher et ouvrir le capot moteur

3. Positionner le support fusible du support fourni vers le boitier
fusible du chariot

4. Repérer les différents faisceaux des équipements électriques a
I'aide du schéma ci-dessus

5. Démonter la partie du tableau de bord se trouvant sous la platine
d’interrupteur

6. Faire un trou @20 (1) sur 'avant du tableau de bord

7. Faire passer sous le tableau de bord et par le trou réalisé le
faisceau du moteur d’essuie-glace et le tuyau de lave-glace

Edition : B 28/07/2014



8. Retirer les caches interrupteurs d’origine

9. Présenter le support inter fourni, puis agrandir la découpe a 'aide
d’un cutter

10. Clipper le support fourni dans la découpe

11.Passer le faisceau sous le tableau de bord et le faire sortir au
niveau de la découpe de l'interrupteur

12.Enclencher linterrupteur dans le connecteur

Edition : B

13.Démonter la tole latérale gauche du capot moteur du chariot

14.Retirer le bouchon plastique qui se trouve au milieu du montant
arriere haut

15. Faire passer dans le montant arriere gauche du protege
conducteur le faisceau d’essuie-glace arriére (1) et le tuyau de
lave glace (2). Faites les ressortir par le trou sur la traverse haute

28/07/2014




16. Sur la droite du compartiment moteur repérer la vis (3), puis
dévisser la

17.Fixer le support bidon de lave-glace (4) en vous servant de la vis

®3)

18. Connecter les tuyaux de lave-glace et les faisceaux électriques
aux pompes du bidon de lave-glace

19.Glisser le bidon sur son support

20.Repérer les connections d’origine (5) et (6)

21.Raccorder la masse du faisceau fourni a la cosse (5)

22.Raccorder la cosse d’alimentation du faisceau fourni a la cosse

.

e
-----

..............

.
ot

Edition : B 28/07/2014



B. Montage du Toit

1. Appliquer le joint auto adhésif sur le dessus des montants
gauche et droit du protege conducteur). Positionner le toit afin
de recouvrir de maniére répartie sur les cotés gauche et droit.

2. Pousser le toit vers I'avant jusqu’a venir en buté sur
I'arriere des montants haut du protége conducteur.

Edition : B 28/07/2014



3. Bloquer la position du toit en partie avant a l'aide de la
traverse avant (1) que vous fixez avec des vis TH
M6X20 et des rondelles plates

4. .Centrer le toit et bloquer sa position avec les traverses
latérales (2) que vous fixerez a I'aide de vis TH M6X20
et de rondelles plates

Attention! Positionner les traverses de fixation latérales du toit de fagon a mettre les supports vérin a gaz (3) a I'avant du
protége conducteur

Vue intérieure du toit aprés montage

Edition : B 28/07/2014



5. Fixer le support du miroir panoramique (3), utiliser une
vis de fixation de I'ancrage du toit si elle est présente.
Monter le rétroviseur (miroir panoramique) sur son
support.

C. Montage du Panneau avant

1. Positionner la traverse avant haute de facon a la mettre en appui
contre la face extérieure des montants avant du protége
conducteur et en appui sur le toit, puis fixer la traverse avec des
vis TH M6X20 et des rondelles plates.

Vue intérieure aprés
montage

Edition : B 28/07/2014

10



5. Monter les 4 pattes de fixation de la vitre (4) en respectant
'ordre donné suivant le croquis ci-contre sans serrer
complétement

Edition : B

11

Démonter les feux et les démonter de leur support d’origine
Desserrer les 2 vis d’origine (2) sur I'avant du chariot

Insérer la traverse avant basse (3) sur le protege conducteur puis
resserrer les vis d’origine (2)

28/07/2014



10.Monter les feux sur les supports fournis (5)

11.Fixer les ensembles feux + support sur les trous existants en

Edition : B

utilisant la visserie d’origine

. Positionner la vitre avant contre les montants avant du

protége conducteur et contre les traverses (1) et (3)
montées précédent.

Veérifier que le joint de la vitre plaque contre les surfaces
planes

Bloquer la position de la vitre en tournant les pattes (4)
montées préalablement puis serrer afin que le joint se
compresse et remplisse sa fonction d’étanchéité

ATTENTION ! Afin de ne pas casser la vitre réaliser une

pression par I'extérieur au niveau du point de fixation
avant de serrer.

10.Compléter I'étanchéité du panneau avant a 'aide du

mastic fourni

28/07/2014

12



D. Montage du Panneau Arriére

1. Démonter la grille supérieure

2. Découpe le bas de la grille supérieure pour faciliter la

mise en place des équerres de fixation du panneau
arriere

3. Présenter les 4 équerres de fixation du panneau

arriere (1) sur les montants du protége conducteur en
respectant les cotes données ci-contre et bloquer leur

position.

ATTENTION : Si vous devez réaliser le montage
de portes métalliques, ne pas prendre les
équerres fournies avec le panneau arriere (1)

mais celles fournies avec les portes (2) (charniére

soudée sur la face extérieure de I’équerre)

Edition : B

/
1\

13

Equerre
correctement
positionné

28/07/2014



4. Assembler la butée du capot sur la charniere gauche du capot, en
utilisant le trou d’origine (cerclé sur la photo). Ajuster la position
de la butée afin de réduire 'ouverture d’environ 7 cm.

Position du capot avant et apres la
modification

Edition : B 28/07/2014



7. Démonter la poignée klaxon arriere

8. Monter la poignée klaxon sur le support fourni (4) a 'aide
de la visserie fournie

9. Remonter 'ensemble sur 'emplacement prévu sur le
panneau arriere

Edition : B

15

. Appliquer le joint auto adhésif (1) sur la face intérieure des

montants arriere du protege conducteur (indiqué par les
fleches) aussi prés que possible de I'arréte des tubes arriere.
Attention ! Couper le joint, ne pas le coller sur les équerres
positionnées préalablement

. Fixer le panneau arriére sur les 4 équerres a l'aide de vis
TH M8X20 et de rondelles plates (Jouer sur les lumieres de
différentes pieces pour ajuster la position)

28/07/2014



10.Positionner la tOle arriére basse en l'insérant entre .I'arriére du
capot moteur et le capotage arriere d’origine.

11.Fixer la téle arriere sur le bas du panneau arriere a l'aide de vis
TH M6X20 et de rondelles plates

[ 19
FD/FG15N, FD/FGI8N, FD/FG20CN |

I,

ATTENTION ! Il existe 2 types de
panneau arriere en fonction des
tonnages des chariots

Edition : B

—

| FD/FG20M, FD/FG25M,
FD/FGI0N, FD/FG3SN

28/07/2014

16



12.Monter le support de gyrophare sur les trous d’origine
avec 2 vis TH M6X20 et des rondelles plates

13.Fixer 'ensemble gyrophare (2) et feu arriére sur le
support monté précédemment

E. Montage des Portes métalligues

1. Lors du montage du panneau arriere vous avez monté
la partie méale de la charniére (1)

2. Desserrer (si ce n’est pas le cas) la partie femelle des
charniéres montées sur la porte

Edition : B 28/07/2014



3. Desserrer (si ce n’est pas le cas) la partie femelle des
charniéres montées sur la porte Desserrer (si ce n’est
pas le cas) la partie femelle des charniéres montées
sur la porte

4. Présenter la porte et insérer la partie femelle de la
charniére sur la partie méale positionnée lors du
montage du panneau arriere

5. Monter 'ensemble gache de porte sur le support fourni

6. Positionner 'ensemble support + gache en le bridant sur le
montant avant du protége conducteur. Attention ne pas serrer
completement

7. Fermer la porte et enclencher la gache dans les machoires de
la serrure.

8. Ajuster la porte de fagon a ce qu’elle soit centrer sur le protége
conducteur.

9. Vérifier que le joint plaque correctement sur les surfaces du
protege conducteur puis bloquer 'ensemble en serrant les vis
des charniéres et du support gache

Edition : B

18

Vis a desserrer pour
I'ajustement de la porte

28/07/2014



10.Fixer la tdle de marche pied fournie sur le bas de la porte a
I'aide de la visserie fournie. Attention ne serrer pas
complétement.

11.Fermer délicatement la porte et ajuster la position du
marchepied par rapport au chariot de fagon a ce que le joint
remplisse sa fonction, puis serrer définitivement

12.Fixer le vérin a gaz sur la porte

13.La porte est finie de monter, mettre des caches plastiques sur
toutes les tétes de vis et écrou

Edition : B 28/07/2014

19



20
F. Montages des Portes en deux parties

Le principe de montage des portes en 2 parties est le méme que pour les portes standards. Les différences se situent au niveau
du marchepied et pour le verrouillage de la porte partie arriere

MARCHEPIED

1. Deévisser les vis d’origines repeérées par les fleches sur la photo

2. Lever la tole de plancher puis positionner le marchepied fourni
3. Fixer 'ensemble avec les vis d’origines

4. Effectuer les mémes opérations de I'autre coté

VERROUILLAGE PORTE PARTIE ARRIERE

1. Fermer la porte et positionner la gache du verrouillage sur le capot
moteur puis repérer les 2 trous de fixation

2. Percer au @11 les trous repérés puis placer 2 inserts M8

3. Fixer la gache de verrouillage avec 2 vis TH M8X20 et des rondelles
plates

4. Effectuer les mémes opérations de I'autre coté

Edition : B 28/07/2014



G. Montage des Equipements électrique (Partie 2)

Tiisazss sty RNAS

5. Monter le moteur d’essuie-glace sur le cadre métallique

6. Positionner les cosses du faisceau sur le connecteur fourni
comme sur la photo ci-contre

7. Monter le passe cloison fourni sur le trou prévu sur la téle

8. Raccorder le faisceau et le tuyau de lave-glace

9. Monter le bras et le balai d’essuie-glace, puis ajuster leur
position

Edition : B

21

. Monter le moteur d’essuie-glace avant sur la vitre
. Monter le passe cloison fourni sur le trou prévu sur la vitre
. Raccorder le faisceau et le tuyau tirés dans la partie A

. Monter le bras et le balai d’essuie-glace, puis ajuster leur

position.

a - Fil Jaune/vert
b - Fil Marron

28/07/2014



22

H. Montage du Chauffage

1. Démonter la tole de plancher du chariot

2. Sur la droite de la téle (vu de dessus), réaliser a 'aider d’'une
disqueuse

3. Mettre le joint fourni (1) sur I'arréte de la découpe précédemment
réalisée

4. Enlever les 2 vis d’origines repérées par les fleches

Edition : B 28/07/2014



Fixer le support chauffage fourni sur les vis démonter préalablement

Repérer sur le tableau de bord le 3™ trou de fixation (2) et
contrepercer le tableau de bord

. Rigidifier le montage du support chauffage en ajoutant une vis
TFM6X20, des rondelles plates et un écrou M6

Monter le chauffage sur le support a I'aide de 3 vis TF M6X20

(S

9. Raccorder les durites au chauffage et bloquer leur position avec
le collier de serrage.

Attention! Pour le serrage des durites de chauffage, placer
les colliers de serrage au-dessus de

Placer les colliers de serrage au-dessus des
collerettes

Edition : B 28/07/2014

23



24
Raccordement pour Moteur Diesel

1. Retirer le bouchon (1), et viser le raccord fourni

2. Raccorder la durite avec un collier de serrage

3. Retirer le bouchon (2) et viser le réducteur fourni

4. Raccorder la durite de retour du chauffage et bloquer sa
position avec un collier de serrage

Edition : B 28/07/2014



25
Raccordement pour Moteur LPG

1. Couper les durites (1) sur le chariot aux endroits indiqués
en rouge sur la photo ci-contre

2. Insérer un raccord en T, puis raccorder la durite de chauffe
du chauffage
3. Bloquer la position des durites avec :les colliers de serrage.

Edition : B 28/07/2014



4. Insérer un raccord en T (3), puis raccorder la durite de
retour du chauffage

5. Bloquer la position des durites avec les colliers de
serrage

Edition : B

28/07/2014

26



